11. Egy kétnapos matematikaverseny elsé napjan minden versenyzd annyi pontot
szerzett, ahdnyat a masodik napon a tobbiek Osszesen (a pontszamok egé-
szek). fgy a versenyzok a két nap alatt egyiitt Gsszesen 60 pontot szereztek.
Hény f6 indulhatott ezen a versenyen?

(A) 13 B) 20 (© 25 (D) 30 () 35 Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas

12. Az 1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10 szamok elhelyezheték az bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkionyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
abra koreiben gy, hogy mindharom kis haromszog
keriilete mentén ugyanannyi legyen a szdmok Osszege
(egy korbe egy szam irhatd, mindegyikbe mas). Meny-
nyi lehet ez az 6sszeg? ")

(A)29 (B)3] (C)33 (D)35 (E)37

~Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiils6 informdciédradat ellenére képesek legytink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotoképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdalatdba.”
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13. 15 lampa egy kor mentén helyezkedik el. Koziiliik egy ég, a tobbi nem. Egy ‘ '
1épésben megvaltoztathatjuk harom egymas melletti lampa allapotat: amelyik : 2 02 0/ 2 1
égett, leoltjuk, amelyik nem égett, azt felkapcsoljuk. Legkevesebb hany 1¢é- ' ORSZAGOS DONTO
péssel érhetjiik el igy, hogy minden lampa égjen? ;

(A) 5 ®B) 14 (C)15 (D) 45 (E) Nem érheté el. = 6.0SZTALY
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Orszagos donto

6. osztaly 2020. december 12.

Az 1-13. feladatok megoldasat a verseny honlapjan a megfelel6 helyre tett
X-szel rogzitsétek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Hat szomszédos egész szam koziil hany esetén lehet paratlan a szamjegyeik
Osszege?
(A) 1 (B) 2 © 3 (D) 4 (E) 5

Az abran lathaté modon, harom sorban és harom oszlopban OO0
elhelyeztiink 9 pénzérmét egy asztalon. Az alabbiak koziil

hany tjabb pénzérme elhelyezésével érheté el, hogy ebbena () () ()
harom sorban €s ebben a harom oszlopban négy-négy pénz-

érme legyen? OO0
A 2 B) 3 © 4 o) 5 (E) 6

Héarom testvér kecskéken és kecskegidakon osztozott. 10 kecske mindegyik-
ének egy-egy giddja, masik 10 kecske mindegyikének két-két gidaja, és
ujabb 10 kecske mindegyikének harom-harom gidaja van. Melyik eset lehet-
séges a felsoroltak koziil, ha mindegyik testvérnek ugyanannyi kecske és gi-
da jutott, és egy gidat sem valasztottak el az anyjatol?

(A) Valaki 10 olyan kecskét kapott, amelyek mindegyikének 2 giddja van.

(B) Valaki 8 olyan kecsket kapott, amelyek mindegyikének 2 gidaja van.

(C) Valaki 3 olyan kecsket kapott, amelyek mindegyikének 3 gidaja van.

(D) Valaki 3 olyan kecskét kapott, amelyek mindegyikének 1 gidaja van.

(E) Valaki 5 olyan kecskét kapott, amelyek mindegyikének 3 gidaja van.

Tiz kiilonbozd pozitiv egész szam atlaga 15. Mekkora az Osszes lehetséges
tiz ilyen szam kozill a 1étez6 legnagyobbnak az értéke?

(A) 90-nél kisebb. (B) 90 (C) 90-nél nagyobb.
(D) 100-nal kisebb (E) 100-ndl nagyobb

Egy 333 km hosszll ut mentén kilométerenként egy-egy oszlopot helyeztek
el, amelyeken két szam all, ezek az illet6 oszlopnak az t két végétdl mért ta-
volsagat jelolik: 0-333; 1-332; 2-331; ¢és igy tovabb, az utolsén 333-0. Leg-
tobb hany olyan oszlop valaszthaté ezek koziil, amelyen csak kétféle szam-
jegy szerepel?

(A) 4 B) § © 10

(D) 16 (E) 20

10.

Csigali utcain egyetlen villamosvonal talalhato,
mely kor alakot formaz. Az Allatkert megallotol a
Park megalloig a Stadion megallon keresztiil ha-
romszor olyan hosszu utat tesz meg a villamos,
mintha nem a Stadion megalléon at menne ugyan- Park
oda. A Stadion megallotol az Allatkert megalloig
viszont fele annyi utat tesz a villamos a Park meg-
allon keresztiil, mint ellentétes iranyban. Hanyszo-
rosa a villamos utja a Park megall6tol a Stadionok
megalloig az Allatkerten at, mint ellenkezd irAnyban?

(A) 6-szorosa (B) 8-szorosa (C) 9-szerese (D) [I-szerese(E) 12-szerese

Allatkert

Stadion

Anna sorba rakja a négyjegyll szdmokat a kovetkezo szabaly szerint: dssze-
hasonlitja az utolsé (egyes) helyiértéken allé szamjegyeket, és amelyiké ki-
sebb, az a szam 4all elobb. Ha az utolsd jegy egyenld, akkor a sorrendet az
utolso el6tti (tizes) helyiértéken allo szamjegy donti el ugyanezen szabaly
szerint, és igy tovabb. Ha helyesen jart el, 6sszesen hany szamot irt Anna a
7848 és az 1069 kozE?

(A) 999 (B) 1000 (C) 1001 (D) 1011 (E) 1111

Az alabbiak koziil hany egyenessel lehet a sikot ugy °

feldarabolni, hogy az abran lathat6 szabalyos harom- ¢
L[] e o

szogracs 28 pontja koziil egyiken se menjen at egyenes,
és mindegyik pont az egyenesek altal létrehozott mas-
mas részbe essen?

(A)8 B)9 (C)10 D)l (E)I2

Egy futballbajnoksag soran barmely két csapat pontosan egyszer jatszott
egymassal. Minden csapat ugyanannyiszor nyert, mint ahdny dontetlent jat-
szott. Pontosan hany csapat részvételével szervezhették ezt a bajnoksagot az
alabbiak kozil?

A) 4 B) 5 ©o ) 7 (E) 8
Egy 10x10-es fehér tablazat néhany mezdjét feketére szineztik, igy elértiik,
hogy minden 1x4-es (vizszintes vagy fliggbleges) teglalap tartalmaz fekete

mezSt. Osszesen hany fekete mezd lehet ebben a tablazatban? (Vigyazat,
nem csak a maximumot kérdezziik!)

(A) 21 (B) 22 (©) 23

(D) 24 (E) 25

A 11-13. feladatok a kévetkezo oldalon talalhatoak!
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